

践行新时期校园精神 努力建设高品质高中



过去一年,江苏省高邮中学采取多种方式,深入开展“让优秀成为习惯”的主题教育活动。活动中,广大师生自觉地在反思、在调整,自觉地找差距、养习惯。通过学校活动和班集体活动以及作为师生本分的“教与学”活动,“让优秀成为习惯”已经成为全体“邮中人”共同的信念和不懈的追求。

——2016届高三全体师生经过精心谋划、周密部署、务实行动,在今年高考中实现了历史性的突破,本一达线 459 人,本二达线 897 人;400 分以上 14 人,省前 100 名 3 人;张乐童同学以 424 分荣获扬州市理科第一名,宋懿睿、卞鹏两名同学分别被清华大学和北京大学录取。——2016 年高二小高考也取得重大突破,4A 人数和人均加分在扬州市各县市区名列第二位。——中学生学科联赛和奥赛成果显著,8 名学生获全国中学生数学联赛省一等奖,6 名学生获物理奥赛省一等奖,2 名学生获化学奥赛省一等奖,5 名学生获生物奥赛省一等奖,1 名学生获信息技术奥赛省一等奖;另外,3 名学生获英语能力竞赛全国一等奖,6 名学生获省科技竞赛特等奖、一等奖,4 名学生获省作文大赛一等奖。——面向全省组织开展求真课堂公开教学观摩活动,被评为扬州市校本教研四星级学校,

10 个省、扬州市“十二五”立项课题研究成果通过鉴定,黄桂君老师教育专著《慎教善导,激趣启智》出版,陈兆森等 3 个名师工作室相继成立,10 名青年教师获高邮市教学基本功大赛一等奖。——成功举办 110 周年校庆活动,被网络评为扬州市最美高中,校团委被推荐为省“五四红旗团委”,一大批师生获得省市表彰奖励,原高一年级袁杨程同学拾金不昧为校争光。

以上是过去一年高邮中学实施“让优秀成为习惯”主题教育活动所取得的重大成果,可喜可贺、可圈可点。由于广大师生认真配合、积极参与,高邮中学各项工作呈现了优质发展、跨越发展的良好态势,赢得了学生家长和社会各界的普遍赞誉。事实表明,高邮中学广大师生立志优秀、坚持优秀、实现优秀已经具备了充分的基础条件和良好的舆论氛围。

本学年,为了建设高品质高中,高邮中学决定把“让优秀成为习惯”的理念升格为统筹学校优质发展、教师幸福工作、学生健康成长的新时期校园精神,用“让优秀成为习惯”的校园精神统领全局、统筹规划、统一行动,努力把“让优秀成为习惯”的校园精神内化为全体“邮中人”离不开的特定素养、带得走的终身财富。



2015 ~ 2016 学年江苏省高邮中学集体与个人获奖名单

扬州市高中教育先进单位:

江苏省高邮中学

扬州市高中教育先进集体:

高三(13)班教师团队
高三(7)班教师团队
高三英语备课组

扬州市高中教育先进个人:

刘久胜 黎小平 郭宇秀

扬州市优秀教师:

孙凤华

高邮市高中教育教学质量一等奖:

江苏省高邮中学

高邮市高中教育先进备课组:

高三理科英语备课组 高三物理备课组
高三文科英语备课组 高三化学备课组
高三文科语文备课组 高三历史备课组
高三理科数学备课组 高三生物备课组

高邮市高中教育先进班级:

高三(1)班 高三(2)班 高三(3)班
高三(4)班 高三(5)班 高三(6)班
高三(7)班 高三(8)班 高三(9)班
高三(10)班 高三(11)班 高三(12)班
高三(13)班 高三(14)班 高三(15)班

高三(16)班 高三(17)班 高三(18)班
高三(19)班 高三(20)班 高三(22)班

高邮市优秀教育工作者:

陈 权 方 芳 郭 磊 凌 志 秦冬兰
钱士宽 孙凤华 徐 艳 叶 超 赵 雷

高邮市高中教育先进个人:

陈冬英 邹广银 朱 莉 刘 彬 周明雄
庄咏梅 郭宇秀 吴 敏 王万祥 黎小平
秦冬兰 陈惟梅 裴 芳 杨 娟 李云龙
孙凤华 杨国平 张少峰 邵正良 胡海侠
陶香泉 翁增来 何爱军 曹德海 叶 超
胡 浩 王永昌 刘 锦 杨文荣 谢星明
赵 雷 杨国武 董真山 王莉萍 侯永正



祝江苏省高邮中学全体教职工第 32 个教师节快乐!